Disposición derogatoria única.- Quedan derogadas cuantas disposiciones de igual o inferior rango se opongan a lo establecido en el presente Decreto Foral y, en particular, el Decreto Foral 919/1988, de 31 de mayo, de reforma del Organismo Jurídico Administrativo de Álava, en lo que pudiera estar en vigor, y el Decreto Foral 117/1993, de 30 de marzo, de estructura orgánica y funcional del Organismo Jurídico Administrativo de Álava, con excepción del artículo 8 que regula la organización interna de la Secretaría.

Disposición final primera.- Se habilita al Diputado General para dictar las disposiciones necesarias para el desarrollo y ejecución del presente Decreto Foral.

Disposición final segunda.- El presente Decreto Foral entrará en vigor el día siguiente al de su publicación en el BOLETÍN OFICIAL del Territorio Histórico de Álava.

Vitoria-Gasteiz, a 30 de enero de 2007.- Diputado General, Ramón Rabanera Rivacoba.- Director de la Secretaría Técnica del Diputado General.- Luis Viana Apraiz.
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